Подготовка к контрольной работе 6 класс
Тема «Координатный луч»
Задание 1. Отметьте на координатной прямой точки с соответствующими координатами: А (7) ; В(-5); С(3,5); Р( -3,5) ; К ( 1,5); Н ( -0,5) ; Х (-9); 

Задание 2. Сравните ( больше, меньше или равно) 

А) -2 и -7
г) -0,543 и – 0,534
ж) 
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è

--


Б) 5 и – 8
д) -4,5 и 3,9
з) 
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2733

è

--


В) -43 и -34
е) 0,45 и -0,5
и) 
[image: image3.wmf]43
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Задание3.  Какие целые числа расположены между указанными числами: 
А)  4 и 11
г) -37 и -29
ж) 2,5 и  6,5
Б)  - 3 и 0
д)  -5 и 3 
з)  - 12,5 и -9,5
В) – 9 и -2 
е) -16 и 1 
и) -0,5 и 5,7 
Задание 4. 
Между какими целыми числами расположено указанное число ( записать виде неравенства) : 
А) 5 
г) 3,5 
ж) -99,9 
Б) – 3 
д) -0,5 
з) – 1,5 

В) -12 
е)  - 45,7 
и) -327
Задание 5:  Вычислите . // - знак  модуля ;  * - знак умножения 
А) ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
/ -3/ + / -98/ ‌
г) /-984/ * / - 0,87/
ж) / - 
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/ * / - 
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Б) 
/-9,6/- / 0,07/
д) / 
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/ + / 
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з) / -0,999/ : /0,3/ 
В) 
/45,6/ * / 0,92/ 
е) 
/
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и) / 
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ДОМАШНЯЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
Задание 1. Отметьте на координатной прямой точки с соответствующими координатами: А (9) ; В(-6); С(2,5); Р( -4,5) ; К ( 0,5); Н ( -1,5) ; Х (-10); 

Задание 2. Сравните ( больше, меньше или равно) 

А) -5 и -9
в) -0,973 и – 0,994
д) 
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Б) 42 и – 84
г) -0,5 и 5,0
е) 
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Задание3.  Какие целые числа расположены между указанными числами: 
А)  -4 и -10
в) -87 и -65
д) -9,5 и  0,5

Б)  - 13 и 0
г)  -8 и 13 
е)  - 42,5 и -38,5

Задание 4. Между какими целыми числами расположено указанное число ( записать виде неравенства) : 
А) -5 
в) 4,6 
д) -98 

Б) –67 
г) -1,5 
е) – 47 

Задание 5:  Вычислите . // - знак  модуля ;  * - знак умножения 
А) ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
/ -3, 6,/ + / -97,9/ ‌
в) / - 
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Б) 
/-19,6/- / 0,9/
г) / 
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Подготовка к контрольной работе

Задание 1. Отметьте на координатной прямой точки с соответствующими координатами: А (7) ; В(-5); С(3,5); Р( -3,5) ; К ( 1,5); Н ( -0,5) ; Х (-9); 

Задание 2. Сравните ( больше, меньше или равно) 

А) -2 и -7
г) -0,543 и – 0,534
ж) 
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Б) 5 и – 8
д) -4,5 и 3,9
з) 
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В) -43 и -34
е) 0,45 и -0,5
и) 
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Задание3.  Какие целые числа расположены между указанными числами: 
А)  4 и 11
г) -37 и -29
ж) 2,5 и  6,5

Б)  - 3 и 0
д)  -5 и 3 
з)  - 12,5 и -9,5

В) – 9 и -2 
е) -16 и 1 
и) -0,5 и 5,7 
Задание 4. 
Между какими целыми числами расположено указанное число ( записать виде неравенства) : 
А) 5 
г) 3,5 
ж) -99,9 

Б) – 3 
д) -0,5 
з) – 1,5 

В) -12 
е)  - 45,7 
и) -327
Задание 5:  Вычислите . // - знак  модуля ;  * - знак умножения 
А) ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
/ -3/ + / -98/ ‌
г) /-984/ * / - 0,87/
ж) / - 
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Б) 
/-9,6/- / 0,07/
д) / 
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/45,6/ * / 0,92/ 
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ДОМАШНЯЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 
Задание 1. Отметьте на координатной прямой точки с соответствующими координатами: А (9) ; В(-6); С(2,5); Р( -4,5) ; К ( 0,5); Н ( -1,5) ; Х (-10); 

Задание 2. Сравните ( больше, меньше или равно) 

А) -5 и -9
в) -0,973 и – 0,994
д) 
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Б) 42 и – 84
г) -0,5 и 5,0
е) 
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Задание3.  Какие целые числа расположены между указанными числами: 
А)  -4 и -10
в) -87 и -65
д) -9,5 и  0,5

Б)  - 13 и 0
г)  -8 и 13 
е)  - 42,5 и -38,5

Задание 4. Между какими целыми числами расположено указанное число ( записать виде неравенства) : 
А) -5 
в) 4,6 
д) -98 

Б) –67 
г) -1,5 
е) – 47 

Задание 5:  Вычислите . // - знак  модуля ;  * - знак умножения 
А) ‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌‌
/ -3, 6,/ + / -97,9/ ‌
в) / - 
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